

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД № 7
«КРЫЛЫШКИ»**

ул. Чапаева, д.12, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Салехард, 629003,
тел. 4-85-74, 4-80-86, тел./факс: 4-85-74, E-mail: mdou7@edu.shd.ru

Игры с прищепками «Кто что ест»

Номинация: «Лучшее дидактическое пособие (игра)»

Автор: Машканцева Елена Анатольевна,

Воспитатель

г. Салехард 2019

Аннотация

Игры с прищепками очень интересное, веселое и увлекательное время проведение с ребенком. А также, такие игры очень полезны для ребенка. Игры с прищепками – это отличная тренировка для пальчиков. Ведь нужно затратить достаточно стараний и усилий, чтобы прикрепить прищепку. Обычные бельевые прищепки — это незамысловатый и доступный материал, который есть в каждом доме.

Что такое игры с прищепками.

Существуют много разновидностей игр с прищепками. Для всех этих вариантов понадобится сами прищепки и бумажные заготовки.

Для начала, для самых маленьких детей, надо познакомить малыша, как открываются и закрываются прищепки, научить ребенка прищеплять прищепки.

Расскажите ребенку, что держать прищепку надо тремя пальчиками, что при нажатии пальчиками на края прищепки – она «открывает ротик», а при ослаблении пальчиков прищепка – «закрывает ротик».

Когда ребенок уже научился пользоваться прищепками, постепенно вводите в игру дополнительные элементы в зависимости от возраста ребенка.

Какая польза от игр с прищепками.

Игры с прищепками развивают мелкую моторику пальчиков рук.

А мелкая моторика – это основа для развития речи, памяти, мышления.

Такие игры познакомят малыша с окружающим миром, помогут интеллектуально развить ребенка, развить чувство ритма и конструктивное мышление, а также развить логику, мышление и речь.

С помощью дидактических игр с прищепками можно изучать цвета, счет, алфавит, профессии, времена года, транспорт и все что угодно.

Обычные бельевые прищепки это превосходное развивающие пособие для детей.

С какого возраста можно играть в такие игры.

В такие развивающие игры можно играть с 2 лет.

В начале стоит ребенка научить прищеплять прищепки, потом постепенно добавлять игровые элементы.

- В возрасте, 3-4 года можно играючи выучить цвета;
- 4-5 лет при помощи игр с прищепками можно изучить профессии, времена года и т.п.;
- 5-6 лет, с помощью таких игр легче запомнить счет и алфавит.

Дидактические игры для развития мелкой моторики рук у дошкольников

Дидактическое пособие «Кто что ест»

Цель: закрепление знаний детей о диких и домашних животных (что они едят).

Задачи:

- Развивать мышление, внимание, воображение, а так же развивать мелкую моторику рук;
- Развивать коммуникативные функции речи, умение составлять рассказ;
- Обогащать и формировать словарный запас
- Воспитывать бережное отношение к диким и домашним животным;

Необычный вариант игры с прищепками "Кто что ест?", в процессе которой дети не только получают знания о питании животных, но и развивают мелкую моторику пальцев рук. Простая и нужная игра, сделанная своими руками, ничем не отличается от магазинной. А вот в магазине сейчас такую игру и не купишь. Они или очень дорогие, или не пользуются спросом у детей. По такому принципу можно придумать и другие варианты игры! ("Кто где живет", "С чьей ветки детки" и др.). Через игру ребёнок развивается и познаёт окружающий мир.

